
Житель Хабарского района обвиняется в убийстве годовалого ребенка своей сожительницы

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение 22-летнему жителю Хабарского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, вечером 29 декабря 2018 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находился в доме один с малолетним ребенком своей сожительницы. В то время, когда мальчик закапризничал, мужчина начал применять к нему физическую силу и задушил его.

Судом по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование дела продолжается.

В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты исчерпывающие меры, направленные на установление причин и условий, способствовавших совершению особо тяжкого преступления в отношении ребенка.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1287910>